



恭喜炎明熹獲理大取錄

鍾柔美考第一 全力迎戰明年DSE



姚焯菲(左)與鍾柔美昨日合體出席商場活動。

香港文匯報訊(記者 子棠)組合After Class 成員姚焯菲(Chantel)與鍾柔美(Yumi)合體出席商場活動;對於另一成員炎明熹(Gigi)已獲香港理工大學取錄,二人也替Gigi開心,笑言對方相當口密,事前未有露半點口風。Yumi亦公布喜訊指,最近收到了中五考試成績表,成功考獲全班第一,明年將考DSE的她,為了備戰中學文憑試,決定延後旅行計劃,全力出擊!



鍾柔美喜稱自己考獲全班第一。



鍾柔美希望突破自己,跳出舒適圈。



大批粉絲圍爆商場支持偶像。

昨日Chantel和Yumi在活動中演唱新歌及與粉絲玩遊戲,吸引了大批粉絲圍爆商場。晚上就要離港返回新西蘭升學的Chantel依依不捨地跟粉絲道別說:「今次在香港逗留了3個星期,出了活動、見過粉絲,又錄了新歌,還到了日本拍MV,非常充實。我都很想在香港留耐一點,但好快就要返新西蘭,9月再跟大家見面,我會掛念大家!」此言一出立即引起全場哄動。而Yumi則向粉絲預告下一首新歌已錄製完成,歌曲是寄語大家不要只管跟着潮流走,要有自己的想法和Style,跳出自己的舒適圈,所以推出的是一首慢歌,也是為了跳出自己的舒適圈,希望突破自己,讓大家都看到另一個鍾柔美。二人接受傳媒訪問時,形容今次是After Class的半合體。Chantel稱之前已跟Yumi一起做拍攝工作,不過因Gigi不在港,故此行無緣見面,不過已傳了短訊恭喜對方獲理大取錄。二人表示很替Gigi開心,又笑言對方相當口密,事前完全沒有露過半點風聲。Yumi亦公布喜訊指,最近收到了中五考試成績表,成功考獲全班第一;而向來學業排首位,很緊張讀書

的她更指,為了全力迎戰明年的DSE,原計劃12月去旅行也延後,決定待考完試才去旅行好好放鬆,並希望能在港升讀大學選修工商科目。

姚焯菲嘆在外生病最孤獨

Chantel能避過香港的DSE考試,但也絕不輕鬆,她稱明年要應付許多考試,並且相當困難,因為一次過考這兩年的課程。笑問她會否不捨得香港,像上次鬧肚痛改機票?她哈哈笑道:「我今次不會亂食嘢了,可能現在仍在香港,不過飛到新西蘭就應該會有不捨得的感覺。而最捨不得就是離開父母,對我而言仍是很不習慣。(後悔出外讀書?)又不會,但不在家就會辛苦一點,好像之前生病,同房又不在,要自己去買藥,孤獨地自己照顧自己。」搞笑的是說完她更禁不住「唉」了一聲嘆氣,隨即又自我鼓勵說:「好快啱,9月就再回來。」她又透露會帶在日本買的手信到新西蘭送給同學仔。

談與黃宗澤緋聞即落閘 蔡潔稱只視對方為閨蜜

香港文匯報訊(記者 子棠)蔡潔與吳詠詡昨日現身書展,為她們撰寫的新書舉行簽名會。今次是蔡潔二度推出著作,她稱上一次已是三四年前了,今次推出的是散文集《有隻貓在芒果星》,記錄了她和愛貓的生活點滴。「我隻貓名豬仔,4歲大,我從牠身上得到很多鼓勵、正能量和快樂,所以記下來與大家作分享;並且我不計劃為豬仔絕育,正努力為牠找伴侶,之前6月曾帶牠相識過,可惜沒有下文。」

笑指她急着為愛貓找伴,不為自己,是否已有Bosco這位黃金狗盤的緋聞男友?她立即澄清:「我和Bosco不是緋聞男女,我們是好閨蜜,我視牠為兄弟,他視我為姊妹。(何以曾經連續兩年為Bosco慶生?)因為我們

剛好一起工作,之前與胡定欣、鄭潔等人都係工作中度過生日,我也沒有偏心,都有為她們慶生,事關換作自己都會希望有人為我慶祝。(跟Bosco不過電?)工作上我們是非常過電,合作了6次,隨後還會再合作,相信會有更多火花。(封Bosco發展後路是因看不上眼?)千祈唔好咁講,咁樣我死梗呀!感情事我一向隨緣。(擇偶條件?)一直都係要求孝順和心地好。(心地好還是身體好?)咁大家都要身體好。」

談到吳卓羲爆Bosco正在談戀愛,女方是否蔡潔?她謂:「我完全沒有聽過。(Bosco沒有透露?)我不知道他生活上的其他事,也不會刻意問,做閨蜜是對方有需要傾訴時,做聆聽者便可。不過大多數是我向他傾訴工作上的疑難,始終他是前輩,能給予意見。(Bosco由閨蜜變前輩?)哈哈,我已經不說是看他的劇長大的。」



蔡潔(左)與吳詠詡昨日現身書展。

自認宅女長期單身 松岡李那偏愛搞笑男

香港文匯報訊(記者 阿祖)日籍模特兒松岡李那昨日出席其纖體塑身代言產品活動,見她狀態甚fit,她表示一向愛吃零食,為了不減食量,便跳舞和做打拳運動,加上吃纖體食品,腰圍從24吋減到現在的22吋,算是最fit的狀態。不過她坦言減肥後上圍也瘦了半個cup位。

松岡李那表示之前

幾年疫情,也不能回日本探望家人,早前疫情放緩,曾回日本逗留了個半月,最近亦再返過日本一趟留了一個星期,之後又到過韓國工作。她指在日本有探望家人和見見朋友,問是否見男朋友?她即搖頭否認:「只是朋友,我成日都無男朋友,我好boring,也不覺有男仔追,經常留在家做宅女打機。」說到也可在網上交友?她笑言打機時有跟網友交談,但從不知對方的樣子。

對於擇偶條件,松岡李那笑言對方先要懂得拍照,尤其拍得她漂亮肯定加分,當然外貌也要算靚仔,更要有自信,大家思想上交流到,相處才會舒服,是否有錢反而不太重要,她最後提到喜歡搞笑的男生,最好是常會因為她而開心,這就最理想,而她都要求自己要求的條件會否很奇怪。



松岡李那對鏡頭送飛吻。

夏妙然出書懷念陳百強 陳百靈指AI藝人始終遜色

香港文匯報訊(記者 阿祖)前唱片騎師夏妙然於書展推出新書《盼望的緣份》向逝世30周年的陳百強(Danny)作懷念,陳百強胞兄陳百靈、音樂人徐日勤、潘偉源、賈思樂以及鄭子誠等也有出席支持。夏妙然於書中記錄了她跟Danny相處的點滴。她表示以前每次Danny來電台做訪問,沒有助手,自己會帶着一個皮喼,私下他們亦會相約去飲杯和跳舞輕鬆一下。她又指到今日過了30年,Danny的歌,形象和衣着依然很多人喜歡:「Danny除了是歌手,也是著名美指,衣着影響深遠,是值得光榮的事。」夏妙然指書中共邀請了18位嘉賓分享,其中歌后潘迪華一生最愛李小龙和陳百強,此外歌手林家謙也有談及Danny對他音樂上的影響。

陳百強逝世30周年,胞兄陳百靈笑言講了這麼多年,Danny小時候如何貪玩都講了多次,大家也懂背誦出來,所以今次純粹來作支持。他表示未看過新書,也沒為新書提供過任何意見,不過看到歌迷對弟弟的掛念依然沒退卻,實在感恩:「很多時人己不在,都會逐漸忘記,但今時今日仍然好多人喜歡Danny,歌迷都好好,陳百強的活動都會開心出席一齊交流,好有心,證明Danny是友好號召力。」

提及現有塑造AI陳百強翻唱其他歌手的歌,陳百靈也略有所聞,但他知道AI早於幾年前已出現:「投射他在舞台上唱歌,聽到好似真人,不過這些噁頭唔啱我。」是否反感這樣做?他說:「又不會反感,但Danny是獨一無二,藝人亦要講聲、色、藝三方面,AI是做不到,做到藝做不到聲和色,要連貫性先有咁紅!」



夏妙然(左三)於書展推出新書向逝世30周年的陳百強作懷念,陳百強胞兄陳百靈(右三)等人也有出席支持。

被指與阿嬌撞樣 施匡翹聞言竊喜

香港文匯報訊(記者 子棠)施匡翹(Zaina)今年推出《Ztory》大碟+散文相集,並落力宣傳,繼書展首日即舉行簽名會,昨日再在攤位舉行答謝日,得到一班粉絲到場支持。Zaina高興指第一版印製的8千本已售出九成,希望有機會加印,又很開心有朋友在便利店購買到粉藍的女僕扮相到場,以配合新碟的宣傳,而為了新書染了的一頭粉紅金髮就會盡力保持,事關本身喜歡韓國女團,一直很想嘗試這類髮色,亦覺幾

旺自己,並以新造型拍攝了新歌MV,透露有全身濕透的畫面,因為拍攝當日很辛苦。

提到散文相冊內有部分照片被指與鍾欣潼(阿嬌)撞樣,她謂:「拍照時攝影師也有這樣說過,聽到幾開心,因為阿嬌好靚,我曾見過她一次真人,她很完美,完全零死角,不過我當然不是,拍照就要角度。(哪個角度最靚?)偏右的三七面會好啱。」



施匡翹得到一班粉絲到場支持。

周吉佩與陳展鵬雨中合唱 吳大強怕淋濕鞋寧赤腳演出

香港文匯報訊(記者 達里)

一連5集的《大笪地唱不停》由第一季《中年好聲音》歌手周吉佩、李佳、羅啟豪、龍婷、顏志恒、吳大強及支譽儀等,走入社區巡唱與街坊近距離接觸,以真摯歌聲聯繫普羅大眾發放正能量。節目首站地點在深水埗區進行,除了有周吉佩、李佳、羅啟豪、龍婷、顏志恒、吳大強、支譽儀和劉智衛演出外,更請來陳展鵬和谷婭潔做嘉賓。李佳以《香港香港》、《沒那麼簡單》為節目揭開序幕,之後再與羅啟豪合唱《當愛已成往事》。雖然節目中途曾大雨滂沱,但無損現場觀眾的熱情,繼續撐着雨傘力撐一班好聲音。而緊接出場的顏志恒,即與她以「雨」取材,分別與羅啟豪合唱《分手總要在雨天》及與龍婷獻唱《相思風雨中》。

與深水埗甚有淵緣的周吉佩,坦言全香港去得最多的地方就是深水埗,他說:「小時候我做過有關買布的工作,每天都遊走大南街、基隆街、汝州街,又會去鴨寮街買電子產品,直至現在我也會經常去逛逛。」獻唱《留給世上我最愛的人》和《Forever Love》的周吉佩,之後再與陳展鵬合唱《我的快樂時代》。輪到吳大強獻唱時就掀起節目高潮,皆因他唱高褲腳並赤腳上陣唱歌,笑道:「我對鞋值兩千多元,不可以淋濕的。」先後唱出《Sometimes When We Touch》和《愛情陷阱》的大強,愈唱愈起勁,最後更拋開雨傘淋雨,令觀眾更為瘋狂。



周吉佩與陳展鵬合唱《我的快樂時代》。



吳大強在大雨中愈唱愈起勁。

吳大強摺高褲腳並赤腳上陣唱歌。

